
إن الوضع الذي نستشعره وندرك خطورته أو 

الذي يسبب ألماً ينتج عنه استجابة أسرع للجهاز  

 العصبي

https://hulul.online/


والمحور الأسطواني،   تتكون الخلايا العصبية من الزوائد الشجيرية

وائد الشجيرية السيالات العصبية وأجسام الخلايا؛ فستقبل الز

من الخلايا العصبية الأخرى وتنقلها إلى جسم الخلية؛ بينما يجمل  

المحور الأسطواني السيالات العصبية من جسم الخلية إلى جسم  

 خلية عصبية أخرى 

https://hulul.online/


إلى الحبل العصبي،   ييصل السيال العصب

رسل بدوره سيالاً عصبياً للخلايا  الذي ي

 العصبية الحركية لتحدث الاستجابة

https://hulul.online/


https://hulul.online/


بدء جهد الفعل هو عتبة التنبيه، فعندما تصل   الحد الأدنى من الطاقة الذي يتطلبه

 شدة المنبه إلى عتبة التنبيه يبدأ جهد الفعل 

الصوديوم والبوتاسيوم الانتشار عبر الغلاف الميليني؛  لا تستطيع أيونات 

ولكن تستطيع أن تصل إلى الغشاء البلازمي عند هذه العقد، وهذا ما 

أخرى، مما يزيد من سرعة  يسمح لجهد الفعل بأن يقفز من عقدة إلى 

 السيال عندما ينتقل عل امتداد الخلية العصبية الحركية 

 يترك للطالب 

https://hulul.online/


https://hulul.online/


 يترك للطالب 

شبكة ضخمة تستعمل إرسال   يعد كل من الإنترنت والجهاز العصبيُ : 1ج

المعلومات واستقاهًا ويستعمل الإنترنت الحاسوب وخطوط البيانات للتواصل.  

يا العصبية والنواقل العصبية للتواصلأما الجهاز العصبي فيستعمل الخلا  

تنتقل الأيونات بشكل طبيعي من المناطق الأكثر تركيزاً إلى المناطق الأقل  : 2ج

هو عكس ذلك، إذ تحتاج الأيونات  تركيزاً، وما يحدث عبر غشاء الخلية العصبية

 إلى العلاقة حتى تتجمع في جانب واحد من الغشاء الخلوي

لخلية العصبية الحسية السيال العصبي إلى الدماغ فلن لا، إذا لم ترسل ا: 3ج

 يشعر الشخص بالألم أو الحرق 

ثا  0.0085متر / ثا =   107متر ÷   0.914: 4ج  

https://hulul.online/



